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L'éguation de solubilisation dans |'eau du
bromure dargent s'écrit :

A. AEBri = Ag g + 2 Brisy

B. AgBrig=Ag'jag + Briag

C. Ag(aq + 2 Briag = AgBryy

D. AR (ag) + Briag = AgBry

g J

Une solution saturée en un soluté est une ‘

solution :
A. Dont la concentration en soluté est
inférieur & sa solubilité.
B. Dont la concentration en soluté est
égale a la solubilité.
C. Dont la concentration en soluté est

supérieure a la solubilité. ‘
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On observe la dissolution du sulfate de cuivre
CuS0a dans I'eau si :

A. KJ(CuSOy) =0Q

B. K{CuS0O:)>Qr

C. KiCuS0s) < Qn
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f Le sulfure de plomb PbSy se solubilise en \
solution agueuse sous forme d’ions Pb™ .y et
5% aq)- A I'équilibre, le produit de solubilité peut
s’écrire sous la forme :
_ [Pp**)[s*7]

A Ki(T) = [PbS]
B. K.(T)=[Pb**][s*"]
C Ke(T) = —n

[PB*+][5%7] ‘
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L'équation de dissolution
totale du chlorure de
magnésium MgCl,,?

MQCIZ(S) - M92++ 2 Cl-
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L'hydroxyde de cadmium Cd{OH)zs se
solubilise en solution agueuse sous forme
d’ions Cd*(sq) et HO'jaq). A I'équilibre, le produit
de solubilité peut s'écrire sous la forme ::

_ [ca**|[HO"|=2
A. K(T) = [PBS]

B. K.(T)=[Cd?*|[HO"]
€. K(T)=[cd**][HO™)?
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(" La solubilité d'une espece chimique\
peut dépendre de tous les
parametres cités sauf un, lequel:

Le solvant, le pH, la masse volumique,
\_ la température. Y,
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L'hydroxyde de fer Fe(OH);, se solubilise en
solution agueuse sous forme d'ions Fe¥ (., et
HO |y A I'éguilibre, le produit de solubilité
peut s’écrire sous la forme :
A, K.(T)=[Fe**|[HO")?
FE’3+
B. K.(T)= [Lo—]is
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Le chlorure d"argent AgCly se solubilise en
solution aqueuse sous forme d'ions Ag’jq) et
Clag). A I'équilibre, le produit de solubilité
peut s'écrire sous la forme :

A. K (T) = [Ag*)[clm])™

B. K.(T)=[Ag*][cl]

1
C KT = o

J
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4 VRATI OU FAUX: )

une solution homogéne est une
solution qui contient du
précipité.
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VRAI OU FAUX:

Une solution dont la
concentration en soluté est
égale a la solubilité est une

solution saturée.
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VRAI OU FAUX:
En général, la solubilité d'un
soluté dans un solvant

augmente avec la température.
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Il faut peser 35 g de glucose pour
préparer 50,0 mL de solution saturée.

Que vaut s 'en gL 1?

s'=700 gL
\_ J
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La solubilité s du sulfate de
plomb est égale a 1,4.104 mol.L

Que vaut s ' en mg.L1?
Donnée M(PbSO,) = 303,3 g.mol!

s'=425 mglL!
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(La solubilité s’ de l'acide benzo‘u’que\

C,H,O, est égale a 2,9 gLt
Que vaut s ?
Données: M(C) = 12 g.mol!
M(O) = 16 g.mol! M(H) = 1,0 g.mol

s =0,024 mol.L!
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